PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: JlecHow, NecHas, 10-6
ApeHpgaTop:

O6uwas nnowanb 3ga-

HUS: 1010.5

PacueTHas nnowanb: 65.3

Pacuet rogosoi amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Cs = 89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIVi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbI KO3 PUUNEHT
Kr= 0.8 - K03 PULIMEHT rPafoCTPOEHNS
Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So
Cp =42238 *43/1010.5 = 1797.36
Pn (Bblwe nogsana) = 1797.36 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeH,ElHaﬂ nnarta 3a 1 kB.M niaowaau, pacnonomeHHon Ha oTmeTKke O 1 Bbllle 6e3 Q :
AO01 = [ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 45.89 + 1536 + 172547 )* 379 /1000 = 1253.49
Jkop = 379 - KOPPEKTUpYLWNA Ko3adULUMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMSEHMA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHfgHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1253.49*1*1*0.1= 125.35
Q= 1 - KO3 MPULIMEHT MYHULMNAMBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3(OPULMNEHT NOHMXKEHNSA apeHOHOW nnaTbl

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnor. Ha oTMm. 0 U Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 1253.49 * 65.30 = 81852.90

lopgoBas apeHaHas nnarta 3a NoMeLLEeHVe, pacnorn. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 125.35 * 65.30 = 8185.36

KsapTanbHbin nnatex B 6opket (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 2046.34 + 409.27
Brtopoin nnatex : (25%) 2046.34 + 409.27
TpeTuit nnatex : (25%) 2046.34 + 409.27
YeTBepTbIn NnaTex : (25%) 2046.34 + 409.27
8185.36 + 1637.08 =

Wtoro Ann : 9822.44



PACYET APEHOAHOWM NNATbI 3A HEXXWUNOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: IecHolit, NecHas, 10-6
ApeHpaTop:

O6wwasna nnowaas 3aaxHusa: 1010.5

PacyeTHas nnowaap: 245.2

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =89866 * 43 /1010.5 = 3824.09
Awm = 3824.09 *0.012 = 45.89

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBblI KO3PPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencTButenbHas CToUMocTb) / So

Cp =42238 *43/1010.5 = 1797.36
Pn (Bblwe nogsana) = 179736 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NroLaaun, pacrnorioeHHon Ha otMmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 379/1000 = 1253.49
Jkop = 379 - KOppeKTUpyoLWwni KoapduumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 125349*1*1*0.1 = 125.35
Q=1 - KO3hPULMEHT MyHULMNANBHOW OMNEKn
Kkp = 1 - KO3 PULNEHT KanuTanbHOro PeMOHTa
Kn= 0.1 - KO3 ULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHON nnaTbl

lopgoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1253.49 * 245.20 = 307355.75

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnos. Ha oM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 125.35* 245.20 = 30735.84
KesapTanbHbin nnatex B 6opxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbIi NNaTex : (25%) 7683.96 + 15636.79
Btopon nnatex : (25%) 7683.96 + 1536.79
TpeTuit nnaTex : (25%) 7683.96 + 15636.79
YeTBepThIV NraTex : (25%) 7683.96 + 1536.79
Wtoro 30735.84 + 6147.16 = 36883,00

Ann :



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NMOMELLEHMUE

Mo agpecy: ["opbkoro, 68
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowaas 3aaxusa: 1112.25
PacyeTHas nnowaap: 66.1

B T.4. Nfowaab nogsana: 66.1

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMNbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs=117181*43/1112.25 = 4530.26
Am = 4530.26 * 0.012 = 54.36

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULNEHT
Kr= 5 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrautenbHas CTOMMOCTb) / So

Co =63278 *43/1112.25 = 2446.35
Pn (nopsan) = 2446.35*06 *1.2*5= 8806.86

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.36 + 1536 + 14678.10 ) * 379 /1000 = 6165.75
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPMLMEHT
Hkp = 1536 - HakonneHus Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6165.75*1*1*04 = 2466.30
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro PeMoHTa
Kn= 04 - KOIPULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 54.36 + 1536 + 8806.86 ) * 379 /1000 = 3940.55

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1576.22 %1 = 1576.22

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 3940.55 * 66.1 = 260470.35

[oposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog

Anoa(q) = 1576.22 * 66.1 =
104188.14

[opoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHne, pacnon. Ha otMm. O 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6165.75 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es noggana)(q) = 2466.30 * 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHaHas nnata 3a noMelleHue ¢ noasarnom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 260470.35 = 260470.36

lopoBas apeHfHas nnarta 3a noMelleHve ¢ noaeasioMm ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 104188.14 = 104188.16
KeapTanbHbivi nnaTex B 6logxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 26047.04 + 5209.41
Bropoin nnatex : (25%) 26047.04 + 5209.41
TpeTui nnaTex : (25%) 26047.04 + 5209.41
YeTBepTbIv NRnaTex : (25%) 26047.04 + 5209.41
Wtoro 104188.16 + 20837.64 = 125025.80

Ann :



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NMOMELLEHMUE

Mo agpecy: Mwpa, 38
ApeHpaTop: -
O6Lwasna nnowaas 3aaqHusa: 1426.4
PacyeTHas nnowaap: 132.5

B T.4. Nnowagb nogeana: 132.5

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMNbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =123129 * 43 /1426.4 = 3711.82
Am = 3711.82*0.012 = 44.54

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrautenbHas CTOMMOCTb) / So

Co = 81265 *43/1426.4 = 2449.80
Pn (nopsan) = 244980*06 *1.2*35= 6173.50

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.54 + 1536 + 10289.16 ) * 379 /1000 = 4498.62
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPMLMEHT
Hkp = 1536 - HakonneHus Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44.54 + 1536 + 6173.50 ) * 379/1000 = 2938.78

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2938.78 * 132.5 = 389388.35

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHue, pacnorn. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4498.62 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHfHasi nnaTta 3a nomeLleHue ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 0.00 + 389388.35 = 389388.36

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 97347.09 + 19469.42
Brtopoi nnatex : (25%) 97347.09 + 19469.42
TpeTui nnaTex : (25%) 97347.09 + 19469.42
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 97347.09 + 19469.42
WNtoro 389388.36 + 77877.68 = 467266.04

Ann :



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NMOMELLEHMUE

Mo agpecy: lOpbeseL, UHcTutyTCKnm rop., 30
ApeHpaTop: -

O6Lwana nnowaas 3aaqHusa: 2349.8

PacyeTHas nnowaap: 16.7

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCcTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =257216 * 43 /2349.8 = 4706.91
Awm = 4706.91 *0.012 = 56.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBblI KO3PPULNEHT
Kr= 1.7 - KO3h(PULIMEHT rPagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencTButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =257216 *43/2349.8 = 4706.91
Pn (Bblwe nogsana) = 4706.91*1.0*1.2*1.7 = 9602.10

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NroLaau, pacrnorioXeHHo Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 56.48 + 1536 + 9602.10 ) * 379/1000 = 4242.75
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoapduumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4242.75 * 16.70 = 70853.92
KeapTanbHbii nnaTex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 17713.48 + 3542.70
Btopon nnatex : (25%) 17713.48 + 3542.70
TpeTui nnaTex : (25%) 17713.48 + 3542.70
YeTBepTbIv NRaTex : (25%) 17713.48 + 3542.70
Wtoro 70853.92 + 14170.80 = 85024.72

Ann :



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NMOMELLEHMUE

Mo agpecy: BepxHssi Oybposa, 23
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowaas 3aaqHusa: 7905.5

PacyeTHas nnowaap: 15.3

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCcTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =906858 * 43 /7905.5 = 4932.63
Awm = 4932.63 *0.012 = 59.19

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBblI KO3PPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3h(PULIMEHT rPagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencTButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =861515*43/7905.5 = 4686.00
Pn (Bblwe nogsana) = 4686.00*1.0*1.2*26 = 14620.32

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NroLaau, pacrnorioXeHHo Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 59.19 + 1536 + 14620.32 ) * 379 /1000 = 6145.68
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoapduumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 614568 *0.5*1*1 = 3072.84
Q= 05 - KO3hPULMEHT MyHULMNANBHOW OMNEKn
Kkp = 1 - KO3 PULNEHT KannTanbHOro PeMOHTa
Kn= 1 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl
[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelyeHue, pacnos. Ha oTM. O u Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noagsana)
Ann(6e3 nogeana) = 6145.68 * 15.30 = 94028.90
lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)
Ann(6e3 nogeana)(q) = 3072.84 * 15.30 = 47014.44

KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 11753.61 + 2350.72
Btopon nnatex : (25%) 11753.61 + 2350.72
TpeTuit nnaTex : (25%) 11753.61 + 2350.72
YeTBepThIV NraTex : (25%) 11753.61 + 2350.72
Wtoro 47014.44 + 9402.89 = 56417.34

Ann :



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NMOMELLEHMUE

Mo agpecy: 9-ro AHBaps, 3
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowaas 3aaqHusa: 4756.4
PacyeTHas nnowaap: 30.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCcTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =513649 *43/4756.4 = 4643.62
Awm = 4643.62 ¥ 0.012 = 55.72

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBblI KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rPagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencTButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 349282 * 43/ 4756.4 = 3157.67
Pn (Bblwe nogsana) = 3157.67*1.0*1.2*2= 7578.41

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NroLaau, pacrnorioXeHHo Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.72 + 1536 + 7578.41)* 379/1000 = 3475.48
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoapduumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 347548*1*1*0.2= 695.10
Q=1 - KO3hPULMEHT MyHULMNANBHOW OMNEKn
Kkp = 1 - KO3 PULNEHT KannTanbHOro PeMOHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl
[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelyeHue, pacnos. Ha oTM. O u Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noagsana)
Ann(6e3 nogeana) = 3475.48 * 30.90 = 107392.33
lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 695.10 * 30.90 = 21478.59
KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIi NNaTex : (25%) 5369.65 + 1073.93
Btopon nnatex : (25%) 5369.65 + 1073.93
TpeTuit nnaTex : (25%) 5369.65 + 1073.93
YeTBepThIV NraTex : (25%) 5369.65 + 1073.93
Wtoro 21478.59 + 4295.72 = 25774.31

Ann :



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NMOMELLEHMUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowans 3aaqHusa: 4773.4
PacyeTHas nnowaap: 43.3

B T.4. nnowaab nogsana: 43.3

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMNbHAsA CTOMMOCTb) / SO

CB =476218 * 43 /4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrautenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =599925 * 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28*0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 379 /1000 = 5517.39
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPMLMEHT
Hkp = 1536 - HakonneHus Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5517.39*1*1*0.2= 1103.48
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro PeMoHTa
Kn= 0.2 - KOIPULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 379 /1000 = 3551.09

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 71022*1 = 710.22

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 3551.09 *43.3 = 153762.20

[oposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 710.22 *43.3 = 30752.53

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopeana)

Ann(6e3 nogeana) = 5517.39 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(g)=  1103.48 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasuT :
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Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 1563762.20 = 1563762.20

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a NomeLleHne ¢ noaeanom ¢ Q cocTaeuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 30752.53 = 30752.52

KBapTtanbHbIi nnaTtex B 6topkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 7688.13 + 15637.63
Btopon nnatex : (25%) 7688.13 + 1537.63
TpeTuit nnaTex : (25%) 7688.13 + 1537.63
YeTBepThIi NNaTex : (25%) 7688.13 + 1537.63

WToro 30752.52 + 6150.52

Ann :

36903.04
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NMOMELLEHMUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowans 3aaqHusa: 4773.4
PacyeTHas nnowaap: 24.5

B T.4. Nnowaab nogsana: 24.5

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMNbHAsA CTOMMOCTb) / SO

CB =476218 * 43 /4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrautenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =599925 * 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28*0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 379 /1000 = 5517.39
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPMLMEHT
Hkp = 1536 - HakonneHus Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5517.39*1*1*0.2= 1103.48
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro PeMoHTa
Kn= 0.2 - KOIPULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 379 /1000 = 3551.09

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 71022*1 = 710.22

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 3551.09 * 24,5 = 87001.70

[oposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 710.22*24.5 = 17400.39

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopeana)

Ann(6e3 nogeana) = 5517.39 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(g)=  1103.48 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasuT :
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Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 87001.70 = 87001.71

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a NomeLleHne ¢ noaeanom ¢ Q cocTaeuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 17400.39 = 17400.40

KBapTtanbHbIi nnaTtex B 6topkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 4350.10 + 870.02
BTopow nnatex : (25%) 4350.10 + 870.02
TpeTuit nnaTex : (25%) 4350.10 + 870.02
YeTBepThIV NnaTex : (25%) 4350.10 + 870.02

WToro 17400.40 + 3480.08

Ann :

20880.48
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NMOMELLEHMUE

Mo agpecy: BacunucuHa, 20A
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowaas 3aaqHusa: 73.3

PacyeTHas nnowaap: 73.3

B T.4. Nnowaab nogsana: 73.3

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMNbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Ce=9111%43/73.3 = 5344.79
Am = 5344.79 * 0.012 = 64.14

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrautenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=5423*43/73.3= 3181.30
Pn (nopsan) = 3181.30*0.6 *1.2*26= 5955.39

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.14 + 1536 + 9925.66 ) * 379/1000 = 4368.28
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPMLMEHT
Hkp = 1536 - HakonneHus Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4368.28*1*1*0.2= 873.66
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro PeMoHTa
Kn= 0.2 - KOIPULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.14 + 1536 + 5955.39 ) * 379 /1000 = 2863.55

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 572.71*1= 572.71

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 2863.55 * 73.3 = 209898.21

[oposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 572.71*73.3 = 41979.64

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4368.28 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(q) = 873.66 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasuT :
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Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 209898.21 = 209898.22

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a NomeLleHne ¢ noaeanom ¢ Q cocTaeuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 41979.64 = 41979.64

KBapTtanbHbIi nnaTtex B 6topkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 10494.91
BTopow nnatex : (25%) 10494.91
TpeTuit nnaTex : (25%) 10494.91
YeTBepThIi NNaTex : (25%) 10494.91
WToro 41979.64

Ann :

+ + + + +

2098.98
2098.98
2098.98
2098.98
8395.92

50375.56
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NMOMELLEHMUE

Mo agpecy: lOpbeseLl, LWkonbHbIA Npoesa. 4.5, nut.Bb1
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowaas 3aaqHusa: 133.4

PacyeTHas nnowaap: 133.4

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCcTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =15204 * 43 /133.4 = 4900.84
Awm = 4900.84 *0.012 = 58.81

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBblI KO3PPULNEHT
Kr= 1.7 - KO3h(PULIMEHT rPagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencTButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=11449*43/133.4 = 3690.46
Pn (Bblwe nogsana) = 3690.46 *1.0*1.2*1.7 = 7528.54

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NroLaau, pacrnorioXeHHo Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 58.81 + 1536 + 7528.54 )* 379/1000 = 3457.75
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoapduumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3457.75*1*1*0.6 = 2074.65
Q=1 - KO3hPULMEHT MyHULMNANBHOW OMNEKn
Kkp = 1 - KO3 PULNEHT KannTanbHOro PeMOHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl
[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelyeHue, pacnos. Ha oTM. O u Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noagsana)
Ann(6e3 nogeana) = 3457.75* 133.40 = 461263.85
lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 2074.65 * 133.40 = 276758.32
KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIi NNaTex : (25%) 69189.58 + 13837.92
BTopow nnartex : (25%) 69189.58 + 13837.92
TpeTuit nnaTex : (25%) 69189.58 + 13837.92
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 69189.58 + 13837.92
Wtoro 276758.32 + 55351.68 = 332110,00

Ann :



16

MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NMOMELLEHMUE

Mo agpecy: CeBepHas, 34
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowaas 3aaHusa: 1956.6
PacyeTHas nnowaap: 95

B T.4. Nnowaab nogsana: 95

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMNbHAsA CTOMMOCTb) / SO

CB =172313 *43/1956.6 = 3786.91
Am = 3786.91 *0.012 = 45.44

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrautenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 137850 * 43/ 1956.6 = 3029.52
Pn (nogsan) = 3029.52*0.6 *1.2*26= 5671.26

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.44 + 1536 + 9452.10 ) * 379/1000 = 4181.71
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPMLMEHT
Hkp = 1536 - HakonneHus Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 45.44 + 1536 + 5671.26 ) * 379 /1000 = 2748.77

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2748.77 * 95 = 261133.15

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHue, pacnorn. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4181.711* 0.00 =
0.00

[opoBas apeHfHasi nnaTta 3a nomeLleHue ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 0.00 + 261133.15 = 261133.16

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 65283.29 + 13056.66
Brtopoi nnatex : (25%) 65283.29 + 13056.66
TpeTui nnaTex : (25%) 65283.29 + 13056.66
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 65283.29 + 13056.66
WNtoro 261133.16 + 52226.64 = 313359.80

Ann :



